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VII. Nemzetközi Táplálkozásmarketing Konferencia 
Táplálkozásmarketing elméletben és gyakorlatban  

 
Helyszín: 

Hotel Benczúr 
Budapest, Benczúr u. 35. 

 
A Kaposvári Egyetem Gazdaságtudományi Kar Marketing és Kereskedelem Tanszékének 
szervezésében kerül megrendezésre a VII. Nemzetközi Táplálkozásmarketing Konferencia 
„Táplálkozásmarketing elméletben és gyakorlatban” mottóval, melyre szeretettel meghívjuk Önt 
és munkatársait! 

A konferencia időpontja: 
2011. október 13. 

 
Immáron hetedik alkalommal rendezzük meg a Nemzetközi Táplálkozásmarketing Konferenciát, 
amelynek ebben az évben Budapest ad otthont. A rendezvénnyel alapvető célunk, hogy bemutassuk 
azokat a stratégiai élelmiszerfejlesztési irányokat, valamint azokat a sikeres és innovatív termékeket, 
amelyek napjaink fogyasztójának táplálkozási szokásaira erőteljes hatást gyakorolnak. Különösen 
aktuális ez a kérdéskör hazánkban, amelynek lakosságát nagymértékben érintik a civilizációs 
betegségek, úgy mint az elhízás, a szív-ér rendszeri betegségek, vagy általában véve az 
egészségtelen táplálkozás.  

Idei témánk központjában a 2011 tavaszán megjelent Táplálkozásmarketing című könyv áll. 
A téma tudományos szakértőit, valamint az élelmiszeripari vállalatok vezetőit kértük fel, hogy 
mutassák be, hogyan érvényesül tevékenységük során a táplálkozási sajátosságokat előtérbe 
helyező marketing. Az előadások érintik az élelmiszerfogyasztói- és az egészség-magatartást 
befolyásoló trendeket, valamint az egészségközpontú innováció lehetséges irányait és gátjait 
is. Vállalati oldalról olyan sikeres példák kerülnek bemutatásra, ahol a gyártmányfejlesztésben 
kiemelt szerepet kapott az egészség. Úgy véljük, hogy a hazai és nemzetközi trendeket egyaránt 
felvonultató, információban gazdag, izgalmas és tanulságos fórumot biztosítunk a résztvevőknek. 

A rendezvényen várjuk a dietetikusokat, orvosokat, civil szervezeteket, élelmiszeripari 
vállalatokat, kereskedőket, továbbá kutatóintézetek, egyetemek, az FVM, az MVH és a TÉT Platform 
munkatársait. A részvétel ebben az évben díjmentes, viszont a résztvevők száma korlátozott, 
mindössze 100 fő. Regisztráljon Ön is mielőbb, és értesüljön első kézből a legfrissebb trendekről! 
 

 
PROGRAMTERVEZET 

 
  9.00-10.00      Regisztráció  
10.00-10.20       Megnyitó:         
 
Táplálkozásmarketing a tudomány oldaláról 
Előadók: Dr. Szakály Zoltán, Prof. Dr. Biacs Péter, Prof. Dr. Lehota József, Prof. Dr. Törőcsik Mária, 

Dr. Lantos Zoltán és Polereczki Zsolt  
 
Pozitív példák a táplálkozásmarketingben 
Vállalati előadások, köztük a Kométa, az Univer, a Gyermelyi, a Fino-Food, a Kőrös – Maros Biofarm 

és a Wessling Hungária. 
 
Kerekasztal beszélgetés, amelynek témája a táplálkozásmarketing és élelmiszeripar kapcsolata 

Moderátor:        Ács Dóra (Élelmiszer)  
 

JELENTKEZÉS, REGISZTRÁCIÓ 

A konferenciára való jelentkezés kizárólag on-line, a www.taplalkozasmarketing.hu honlapon 
lehetséges október 5-től! A maximális létszám elérését követően sajnos nem áll módunkban elfogadni 

jelentkezést! Minden regisztrált résztvevő hozzájuthat a rendezvényen a Táplálkozásmarketing c. 
könyvhöz.  

http://www.taplalkozasmarketing.hu/

